ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                             Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


3. ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
- ΛΕΜΕΣΟΣ
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ   


   ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ

ΜΕΡΟΣ Α΄  

Από τα 15 θέματα να απαντήσετε μόνο 12.

Κάθε θέμα βαθμολογείται με μία  μονάδα.  

1. Να κάνετε τις πράξεις:
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2. Να λύσετε την εξίσωση : 8χ-3(2-χ)=5
3. Να κάνετε τις πράξεις: (α) -14+6-7+3+2-5=      (β) (-4):(-8+4)-(-8+5).(-2-1)= 
4. Να υπολογίσετε το χ στις πιο κάτω αναλογίες: (α) 
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5. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: (-2)2=    (-3) – 3 =   
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6. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει διαστάσεις α = 3m , β = 4m   και γ = 5m. Να βρείτε: α) το εμβαδόν της ολικής του επιφανείας και 
β) τον όγκο του
7. Να βρείτε το μήκος  κύκλου που έχει εμβαδόν Ε = 16π m2. (Να αφήσετε την απάντηση σας συνάρτηση του π)

8. Να λύσετε  την ανίσωση  και  να παραστήσετε γραφικά την λύση της στην ευθεία των  πραγματικών αριθμών .
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9. Δίνονται οι εξισώσεις    3αχ + 5=  – 15χ + 5     και      2χ  – 7= β χ.  Η πρώτη είναι αόριστη και    η  δεύτερη αδύνατη. Να βρεθεί η αριθμητική τιμή της παράστασης :   ( α -3 )( β-2) – α β
10. Δανείστηκα από την τράπεζα  £3500 και σε ενάμιση χρόνο πλήρωσα στην τράπεζα  £3815 για να ξοφλήσω. Ποιο ήταν το επιτόκιο με το οποίο η τράπεζα μου δάνεισε τα λεφτά;
11. Ισοσκελές  τραπέζιο ΑΒΓΔ  έχει  τις ΑΔ = ΒΓ = 5cm , η μικρή του βάση ΑΒ = 7 cm και το  ύψος 3cm. Να βρείτε:

α)  την περίμετρο του  και 
β)   το εμβαδόν του

12. Οι πλευρές ορθογωνίου τριγώνου είναι ανάλογες προς τους αριθμούς 3,   4,  και 5 . Αν η περίμετρος του τριγώνου είναι 72 m, να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου.  

13. Να  γράψετε σε μορφή μιας δύναμης τις παραστάσεις:

     α)  
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β)    39 ∙ 38 – 22 ∙ 93 ∙32 ∙80 – 23 ∙ 36 : 3-2 =
14. Τρεις τάξεις ενός γυμνασίου έχουν συνολικά 650 μαθητές. Αν η Α΄ τάξη έχει τριπλάσιους μαθητές από την Β΄ τάξη και η Γ΄ τάξη έχει τριπλάσιους μαθητές από την Α΄ ,να υπολογίσετε πόσους μαθητές έχει η κάθε τάξη. ( Να σχηματίσετε εξίσωση.)
15. Στο παρακάτω ορθογώνιο τραπέζιο δίνονται: (Α=(Β=900,   ΑΒ = ΒΓ = 8 cm, ΓΔ = 10cm και ΑΒΖΕ κυκλικός τομέας με κέντρο την κορυφή το Α και ακτίνα το ΑΒ. Να βρείτε:

       α)  το εμβαδόν    και 
       β)  την περίμετρο της σκιασμένης περιοχής. 
      (Να αφήσετε την απάντηση σας συνάρτηση του π.)
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ΜΕΡΟΣ  Β΄ 
Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 2 μονάδες. 
1. Να λύσετε την εξίσωση: 
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2. Ορθογώνιο με διαστάσεις 12m και 10m είναι ισοδύναμο με τραπέζιο. Το ύψος του τραπεζίου είναι 12m και η μια βάση του είναι κατά 10m μεγαλύτερη από την άλλη. Να βρείτε τις βάσεις του τραπεζίου.

3. α)   Το μήκος ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου είναι διπλάσιο από το πλάτος του. Το ύψος του είναι 4 m και ο όγκος  του 200 m3 . Να βρείτε το εμβαδόν του.

    
β)  Ο όγκος κύβου είναι 64 m3. Να βρείτε το εμβαδόν ολικής 
επιφάνειάς του.

4. α)  Να βρείτε το διάστημα που συναληθεύουν οι πιο κάτω ανισώσεις.
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β)   Αν χ = (  
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,   να υπολογίσετε την 
αριθμητική τιμή της παράστασης: χ2 ∙ ψ – 1 – 6 χ ∙ ψ – 2  + 8 χ : ψ3  

5. Στην εκλογή του Προέδρου του Φιλοζωικού Ομίλου  το παιδί που εξελέγη πρόεδρος πήρε το 60% των ψήφων και ο ανθυποψήφιος του πήρε  τις υπόλοιπες ψήφους. Αν ο πρόεδρος εξελέγη με διαφορά 24 ψήφων,  πόσα παιδιά πήραν μέρος στην ψηφοφορία;

6. Δίνονται ότι το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές τρίγωνο (ΑΒ=ΑΓ) , το μήκος του ημικυκλίου ΓΖΒ έχει μήκος 8π m,  το σημείο Ο είναι μέσο του ΓΒ και ότι ΑΟ=
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. Να υπολογίσετε το εμβαδόν και την περίμετρο του σκιασμένου μέρους. ( Να αφήσετε τις απαντήσεις σας συναρτήσει του π).
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